## Арсенал Киев – Выгуровщина

Эти две команды очень хорошо знают друг друга. Они прекрасно владеют информацией у кого какие есть сильные и слабые стороны. Это как раз доказывает последняя встреча между этими двумя командами, которая состоялась в первом круге. Игра получилась по настоящему футбольной. Много голов, небольшая разница и конечно же волевая победа. В том матче Выгуровщина первой открыла счет, а со временем закрепила его забив еще один гол. Но Арсенал Киев под конец первого тайма сократил разрыв, в конце сравнял, а на последних минутах вырвал победу. Вот это клас, вот это футбол. Так хочется, чтобы и в этом туре ребята повторили такой уровень. Правда игра состоится уже не на их родном стадионе, но ждем все равно ярких моментов. А к этому все располагает. Выгуровщина, как когда то Арсенал Киев в прошлом туре забила на последних минутах матча и получила такое важное очко в свою копилку. Так что как видите ребята с Выгуровщины умеют не только пропускать на последних секундах, но и забивать. Арсенал Киев в прошлом туре ездил в гости к команде Самсон, которая занимает первое место. Не совсем удачно съездил. Но шансы на попадание в тройку у команды большие. Этот фактор и еще описанные выше обещают нам снова хороший футбол, как и в первом круге.

## Sparta – Фуршет

Оба коллектива не очень удачно сыграли в прошлом туре. И если Фуршет потерял победу на последних секундах матча, но все равно взял очко, то Sparta уверенно побеждая Спарту в итоге проиграла. Для команды Фуршет одно очко это хорошо, но уверен ,что для ребят оно считается, как потеря. Так как Самсон занимающий сейчас первую позицию победил и оторвался от Фуршета уже на 4 очка. Как говорится ни шагу назад. Фуршет будет стараться победить своего соперника, хотя сделать это будет очень не просто. Так как Sparta очень хорошо играет на своем родном стадионе. Прошлую домашнюю игру ребята катком прошлись по Оболони. В общем 13 тур преподнес негативные результаты для обеих команд и они конечно захотят исправиться в предстоящем 14 туре. Несмотря на то, что обе команды находятся на разных полюсах таблицы, графы забитых и пропущенных мячей у них одинаковы. Неужели у нас может быть ничья? Первая ничья для Sparta, кстати, единственная команда, которая в этом сезоне еще не знала ничейных результатов. Ну и на последок вспомним игру первого круга. Тогда Фуршет со счетом 2:0 победил своего соперника.

## Спарта - Оболонь

Команда Спарта на прошлых выходных была в самом замечательном настроении за весь сезон. Наконец то ребята испытали как чувствует себя команда, которая побеждает в турнире. Но тут у Спарты эти чувства еще были более эмоционально выражены. Так как они не просто победили, а победили проигрывая походу с разницей в два мяча. Так что не совсем хорошо для Оболони, что такое важное событие произошло перед игрой с их командой. Спарта наверняка захочет еще раз отпраздновать свою победу и для этого

будет стараться. Оболонь конечно сейчас не в лучшей форме, но команда старается. Может не все получается, но Оболонь коллектив сильный и сможет справиться с таким непростым периодом. Может не кием ободрением станет ее победа в первом круге над Спартой со счетом 4:2. Эта наверное единственная игра в предстоящем туре, где обе команды являются темными лошадками, как для зрителя, так и друг для друга. Тем эта игра и интересней.